

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 17.140

Αθήνα, 23 Νοέμβρη 2005

Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α

Η Ομοσπονδία μας καταγγέλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο το νέο κρούσμα αστυνόμευσης με ασφαλίτες, της σύσκεψης του ΠΑΜΕ, για την προετοιμασία της απεργίας στις 14 Δεκέμβρη, στο Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας.

Φαίνεται ότι το «**Συνδικαλιστικό**» της ασφάλειας ζει και δρα ανεξάρτητα αν η κυβέρνηση λέγεται ΕΡΕ, Ένωση Κέντρου, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ. Όλοι ένα σκοπό βαράνε. Πως θα τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους, πως θα τρομοκρατήσουν και θα φακελώσουν τους συνδικαλιστές, τους πρωτοπόρους εργάτες και εργάτριες, πως θα στριμώξουν τους εργαζόμενους απέναντι από την τηλεόραση να παρακολουθούν αμέτοχοι και μοιρολατρικά ότι συμβαίνει εις βάρος τους, πως θα υπερασπιστούν την πολιτική του κεφαλαίου, πως θα περάσουν όσο πιο ανώδυνα γίνεται την αντιλαϊκή τους πολιτική, **πως εν κατακλείδι θα εξασφαλίσουν τη διαιώνιση του βάρβαρου συστήματος του καπιταλισμού.**

Η κυβέρνηση γνωρίζει πολύ καλά ότι η πολιτική τους γεννά οργή και αγανάκτηση στους εργαζόμενους, γνωρίζει ότι αργά ή γρήγορα η οργή και η αγανάκτηση θα μετατραπεί σε ποτάμι που θα παρασύρει αυτές τις πολιτικές και αυτούς που τις στηρίζουν και τις προωθούν. Γι αυτό κάνει ότι μπορεί αυτή και οι προηγούμενες για να επιβραδύνει τις εξελίξεις.

Είναι όμως μακριά νυχτωμένοι και ανιστόρητοι όσοι πιστεύουν ότι την κοινωνική εξέλιξη θα την ματαιώσουν με όποια μέτρα και να παίρνουν.

Τους προειδοποιούμε ότι το ταξικό κίνημα δεν θα τα διπλώσει όπως δεν τα διπλώσε και σε άλλες μαύρες εποχές. Θα κτυπήσουμε με κάθε μέσο και με αποφασιστικότητα αυτές τις μεθοδεύσεις τρομοκράτησης της εργατικής τάξης, θα πολλαπλασιάσουμε την αγωνιστικότητα, τη μαχητικότητά μας, θα πολλαπλασιάσουμε με τη συνεχή και ακούραστη δουλειά μας τους μαχητές ενάντια στο σύστημα και στους δούλους που το υπηρετούν.

Καλούμε τους Οικοδόμους όλης της χώρας να πολλαπλασιάσουν την μαχητικότητά τους, την επαγρύπνησή τους, τη μαζικότητα των Συνδικάτων τους, να κάνει καθένας ότι είναι δυνατό για την επιτυχία της **απεργίας** στις **14 Δεκέμβρη** να συμμετέχουν μαζικά, μαχητικά στις συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ.

Αυτή θα είναι η καλύτερη απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, στον αντιλαϊκό προϋπολογισμό του 2006, στη δράση των χαφιέδικων μηχανισμών της κυβέρνησης.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ανδρέας Ζαζόπουλος

Γιάννης Πάσουλας